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Protokoll der Gemeinderatssitzung vom 16.08.2021  

Ort:     Halle Haupstraße 16, Altweidelbach 

Datum/ Zeit:   16.08.2021, 20:00 Uhr    

  

Stimmberechtigte Teilnehmer:  

 
Anwesend: Volker Berg   Ortsbürgermeister 
  Jörg Friedt   entschuldigt 1.Beigeordneter  
  Jürgen Hilgert              weiterer Beigeordneter 
  Ingrid Hoffmann 
  Günter Christmann 

 Karl-Heinz Hartmann             Protokoll 
  Juri Link                                 entschuldigt 
Gäste:                          4 

 Tagesordnung:   

Vor Eintritt in die Tagesordnung wird gemäß den §§ 34 und 39 Gemeindeordnung Rheinland-

Pfalz (GemO) festgestellt, dass der Ortsgemeinderat von Altweidelbach ordnungsgemäß 

einberufen wurde und beschlussfähig ist. 

Einwendungen der Ratsmitglieder gegen die Niederschrift der letzten Sitzung werden keine 

geltend gemacht. 

Öffentlich Sitzung    

1. Einwohnerfragen: Einwohnerfragen lagen nicht vor. 

2. Beschluss über Aufgabenübertragung an die VG Simmern-Rheinböllen nach § 67 Abs. 4 

GemO für das Projekt Breitbandausbau im Rhein Hunsrück Kreis 

siehe Anlage 

3.Sachstand Hallenanbau und Umbau 

     3.1 Tragwerkstechnik, die Planung ist in Arbeit. 

     3.2 Heizung/Lüftung (Lüftung: Die alte Zu- und Abluftanlage Bestand mit Mischluftklappe  

     und nur einem Ventilator wird umgerüstet zu einer reinen Abluftanlage mit neuem, 

     drehzahlregelbarem Ventilator. Nachströmung der Außenluft über Fenster. 

     Freigabe des Ventilators über Fensterkontakt. Kosten ca. 17.000€ Brutto, 

     für die Heizung macht Planungsbüro Hartmann verschiedene Vorschläge  

     3.3 versetzen Gastank Anfang Oktober geplant 

     3.4 Termin mit Elektro (Will Engineering) am 24.08) 

     4.Beschluss über den Sonderpakt Wald Förderung naturnahe Waldbewirtschaftung 

    siehe Anlage 
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 5. Satzungsänderung über weitere Kinder- und Jugendbeauftragten.  

SACHVERHALT: 

Gemäß § 18 Abs. 4 Satz 3 der Gemeindeordnung Rheinland-Pfalz (GemO) können 

Bürger, die ein Ehrenamt wahrnehmen, eine Aufwandsentschädigung erhalten. Nach 

Satz 4 sind Voraus-setzungen und Höhe der Aufwandsentschädigung in der 

Hauptsatzung zu regeln. Die Auszahlung der Aufwandsentschädigung kann erst ab 

Inkrafttreten der Satzung erfolgen. 

Die Gemeinde hat in der letzten Änderung der Hauptsatzung in § 7 Absatz 1 bereits 

festgelegt, dass die Ortsgemeinde Altweidelbach eine/n Seniorenbeauftragte/n und 

eine/n Jugend- und Familienbeauftragte/n hat. 

Nun soll der Absatz dahingehend geändert werden, dass es der Ortsgemeinde 

ermöglicht wird, mehrere Jugend- und Familienbeauftragte zu ernennen. 

BESCHLUSSVORSCHLAG: 

Der Ortsgemeinderat beschließt die als Anlage beigefügte 3. Änderung der 

Hauptsatzung der Ortsgemeinde Altweidelbach. 

Gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder: 7 

Anzahl der anwesenden Ratsmitglieder:      5 

Beschluss Einstimmig angenommen 

6.    Informationen und Termine 

6.1 Termin der nächsten Sitzung ist 27.09.2021 

6.2 Informationen Bundestagswahlen (Ablauf, einräumen, Dienst) 

6.3 Spende Hochwasserkatastrophe 

             Die Gemeinde hat schon 300,00€ gespendet und wird zusätzlich 200,00 € für die  

             Jugendherberge Bad Neuenahr spenden. 

6.4 Anfrage von Alexandra Schwinn bezüglich der Nutzung des Sängerraums im 

        Dorfgemeinschaftshaus in der Umbauzeit der Halle. Sie möchte dann mit den 

        Kindern kleinere Aktivitäten veranstalten (z.B. Spielnachmittage) damit es keine  

       Unterbrechung gibt. 

6.5 Verkauf vom alten Rasentraktor: der Rasentraktor wurde für 900,00 € verkauft 

6.6 Anfrage nach einem Schild Parkplatz „Reserviert für Pfarrer“ bei Beerdigungen (Mobil) 

       es wird ein Schild angeschafft  

6.7 Info Holzmarkt 

      siehe Anlage      

6.8 Für die Instandsetzung von Lindenweg und Anlegen eines Fußweges am Friedhof 

werden Fördermittel über I-Stock beantragt. 
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7. Verschiedenes 

7.1 es wurde angedacht die Wiese über dem Spielplatz wachsen zu lassen und nur 2mal im        

Jahr zu mulchen, da es nur mit einem Handmulcher gemacht werden kann, den die 

Gemeinde nicht hat, sind wir zu dem Ergebnis gekommen die Wiese weiterhin durch die 

Gemeinde zu pflegen. (Fremdkosten mulchen 45.-€/Stunde) 

7.2 Beschwerde wegen Bäumen von Timo Wagner an seinem Grundstück 

(Nachbarkeitsrecht). Timo Wagner wird in dieser Angelegenheit von uns angesprochen. 

Ende öffentliche Sitzung 22:00 

Nicht Öffentliche Sitzung 

8 Grundstücksangelegenheiten 

8.1 Beschluss über den Ankauf des Grundstücks  

Abstimmungsergebnis:    Gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder                   7 

                                             Anwesende Ratsmitglieder                             5 

                                             Für den Beschluss haben bestimmt               4 

                                             Enthaltungen                                                  1 

9. Verschiedenes 

9.1 Wasserschaden einer Familie  

9.2 Diskussionen über Friedhofsgebühren ab dem Haushalt 2022/2023. 

      In dieser Angelegenheit wurde lediglich beraten 

9.3 Diskussion über Energiesparförderung für den Haushalt 2022/2023 

9.4 Infos zur Anfrage für ein Grundstück 

Ende der nicht öffentliche Sitzung gegen 22:45 Uhr 

 

Vorsitzender: Volker Berg                           Schriftführer: Heinz Hartmann 

 

 


